
令和元年度 電子アンケート設問 

オリンピック・パラリンピックについて（回答数 262） 

                               

◆設問１ 

あなたは東京 2020 オリンピック・パラリンピックにおいて、品川区内で開催さ

れる競技または品川区が応援している競技を知っていますか。（複数回答可） 

 

 東京 2020 オリンピック・パラリンピックにおいて、品川区内で開催される競技

または品川区が応援している競技を知っているか聞いたところ、「ホッケー（品川

区内開催競技）」１６７人、「ビーチバレーボール（品川区内開催競技）」１７１人、

「ブラインドサッカー／視覚障害者５人制サッカー（品川区応援競技）」１６０人

という結果になりました。 
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ブラインドサッカー／視覚障害者５人制サッカー

（品川区応援競技

ビーチバレーボール（品川区内開催競技）

ホッケー（品川区内開催競技）



◆設問２ 

品川区でオリンピック・パラリンピック競技が開催されるにあたり、大会開催

までに必要なこと、大会後を見据えて必要だと思うことは何ですか。（複数回答可） 

 

品川区でオリンピック・パラリンピック競技が開催されるにあたり、大会開催ま

でに必要なこと、大会後を見据えて必要だと思うことは何か聞いたところ、「区内

のまち（道路・施設など）の整備」１２７人、「外国人観光客の区内誘致と受入れ

態勢の整備」１４４人、「産業の活性化に向けた取り組み」３５人、「子どもたちが

オリンピック・パラリンピックを間近で経験する機会」１５６人、「子どもたちの

英語などの語学力やスポーツ能力の向上」５８人、「オリンピック・パラリンピッ

クに向けた機運醸成の取り組み」７５人、「ボランティアの育成および確保」１０

４人、「その他」３２人という結果になりました。 

 
 
「その他」意見（抜粋） 

・受動喫煙対策 
・外国語案内、表記の充実 
・災害に関する対策 
・暑さ対策 
・ボランティアに頼らない運営 
・公衆トイレの増設 
・必要ない 
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◆設問３ 

品川区内で開催されるホッケーとビーチバレーボールについて、競技会場を観

客で満員にするのに効果的だと思う方法は何ですか （複数回答可） 

 

品川区内で開催されるホッケーとビーチバレーボールについて、競技会場を観客

で満員にするのに効果的だと思う方法は何か聞いたところ、「競技会場周辺でのＰ

Ｒイベントの開催」４７人、「競技観戦と合わせた区内観光ツアーの実施」５７人、

「各競技の選手応援イベントの開催」１３５人、「競技会場で両方の競技を観戦し

た人に記念グッズを配布」５７人、「その他」４７人という結果になりました。 

 
「その他」意見（抜粋） 

・区民向けチケット割引販売 
・高齢者や、子どもと保護者の無料招待 
・会場へのアクセス整備 
・暑さ対策 
・競技に関する知識の普及啓発 
・それぞれの競技について、区内でのチーム創設、大会開催など 
・会場周辺以外でも人が集まる場所での PR イベント開催 

・特別な対策は必要ない 
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競技会場で両方の競技を観戦した人に記念グッ

ズを配布

各競技の選手応援イベントの開催

競技観戦と合わせた区内観光ツアーの実施

競技会場周辺でのＰＲイベントの開催



◆設問４ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中に、あなたはどのように観

戦したいですか （複数回答可） 

 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中に、あなたはどのように観

戦したいか聞いたところ、「競技会場にて生で観戦したい」１６８人、「家で観戦し

たい」１５１人、「パブリックビューイングなど、外で放映されている場所で観戦

したい」４５人、「特に興味はない」２４人、「その他」９人という結果になりまし

た。 

 
「その他」意見（抜粋） 

・パブリックビューイングを小学校の体育館などで実施してほしい 
・仕事である 
・ 
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◆設問５ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の暑さ対策（熱

中症対策）として有効だと思うことは何ですか （複数回答可） 

 
東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の暑さ対策（熱

中症対策）として有効だと思うことは何か聞いたところ、「ミストシャワー」１７

５人、「打ち水」６７人、「帽子、うちわ、冷やしタオルなどのグッズ」１８０人、

「塩分を補給できる飴など」９７人、「その他」５９人という結果になりました。 

 
「その他」意見（抜粋） 

・観戦時に直射日光が当たらないように工夫 
・冷房がある休憩スペースの用意 
・水分補給のアナウンス 
・氷を配布する 
・送風設備を設ける 
・夜間の開催 
・自己管理の徹底 
・水分を気にしないで取れるよう、トイレを増やす 
・夏の開催は無理である 
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◆F1 回答者の性別 

 

 

◆F2 回答者の年齢 

 

 

◆F3 回答者の居住地 

 

 

～ご協力ありがとうございました～ 
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